

《孤注一掷》发布潘生删减片段 济南路演现场还原观众自制表情包



本报讯 电影《孤注一掷》全国火热上映中,截至8月15日票房已突破20亿,连续11天获得票房日冠军。电影日前发布潘生删减片段,张艺兴所饰演的潘生神情镇定,言语犀利,步步紧逼惩治猫变态,一举一动彰显天才程序员神态。“反诈联盟团建”第三轮路演近日开启,首站落地济南,导演申奥、主演孙阳与济南观众热情互动,交流真实的观影感受,分享电影幕后的创作故事。影片取材自全国上万起真实网络诈骗案例,大尺度起底境外网络诈骗全产业链,目前全国影院热映中。用一部电影的时间,有效提升全家反诈意识,护财保命又好看。

《孤注一掷》删减片段发布 天才程序员潘生惩治猫变态

电影近日公布潘生删减片段,张艺兴所饰演的潘生面对猫变态镇定自若,以网络“跟踪”切入话题,运用程序员身份黑入对方电脑,点出其虐待动物行为,见对方并无波澜后随即摆出证据,直接指出其所做黑客行径在重要交易日令证券公司损失上亿的重罪,并扬言“两点之前不去自首,便将所有资料上交警方”。张艺兴整体表演神情镇定,言语犀利,自然呈现出潘生自信、专业、正直的人物特征。

此外,张艺兴在电影中的表现,突破了以往大众对其的印象。拍摄前为贴近程序员设定做足功课,拍摄过动作戏作戏真打、真摔,厕所吃



纸戏份一条过,皆获得了观众的一致好评。网友纷纷表示“被潘生身上的倔强与执着所打动”“感受到了演员张艺兴身上的拼劲”“画面好真实,好心疼张艺兴演的潘生”……导演申奥在采访中多次提及张艺兴同潘生这一角色的贴合度,大力认可其在表演上为角色所做出的努力,完成了潘生“带着浑身的阳光,投入黑暗世界”的转变。

济南路演观众 真诚夸赞影片意义

影片第三轮路演于近日开启,导演申奥、主演孙阳来到首站济南同观众进行映后交流。多名观众真诚夸赞影片的现实意义,帮助大众提升反诈意识,真正做到了“多一人观影,少一人受骗”。更有大学生观众直言“我感觉大学生受骗的概率会低很多!”,对于其所指出的电影拍摄是否有些保守的疑问,导演回应称现实的尺度一定比电影更大,一定要时刻警惕避免落入诈骗集团为你量身定制的骗局。在路演现场,主持人发问导演片尾出现“国外

筹码”是否有拍摄续集的深意,导演表示网络诈骗难以根除,生活中的“续集”仍在继续,就如同电影放映的情况一样,在境外的“他们”也会看到这部影片,甚至已经在官方评论区进行留言,对此现场观众纷纷表示让主创注意安全,保护好自己。

此外,济南路演现场更掀起了表情包模仿潮流,趣味互动将山东人民的热情展露无疑。现场影迷在表达对《孤注一掷》的喜爱之外,更邀请导演申奥与主演孙阳对当前网络热门的“孤门”表情包进行还原,引发现场观众欢呼不断掌声连连。一位手举“保护我方申奥”表情包的女观众在大力赞许电影题材之外,更直言全片都充分感受到了导演对女性群体的尊重,无论是由咏梅饰演“反诈女警官”的人物设定,还是电影中大陆经理逼迫安娜情节的点到为止,都让观众明了且恰当克制的方式进行呈现。

目前电影票房已突破20亿,大批观众称赞其真实猎奇,是大银幕前所未见的犯罪奇观,不仅全方位揭穿网络诈骗套路,更呈现出刺激露骨的犯罪细节,有效帮助观众看清真相,免受坑骗。

《孤注一掷》由坏猴子(上海)文化传播有限公司、上海淘票票影视文化有限公司、中国电影股份有限公司、北京上狮文化传播有限公司、裕野(上海)文化传媒有限公司出品,宁浩监制,申奥导演,张艺兴、金晨、咏梅、王传君领衔主演,王大陆、周也特别出演,孙阳、邓萃雯主演。

《傍晚向日葵》先导海报发布



本报讯 由新人导演李旭执导,娜仁花主演的电影《傍晚向日葵》近日发布先导海报,宣布影片将于2023年内上映。

先导海报以三重构图勾勒出女主角的侧身背影,将影片聚焦女性故事的主题跃然纸上,而黑灰色调背景的大背景、红色油画布质感中间层的强烈视觉对比,似乎暗示女主角将遭遇人生的“红与黑”。先导海报给观众带来的强烈艺术冲击,预示着《傍晚向日葵》作为一部新人导演处女作、学院派阵容打造的电影,将带给观众迥然不同的全新华语艺术电影感受。

《傍晚向日葵》幕后创作班几乎全为“学院派”创作团队。导演李旭于中

国艺术研究院博士毕业,现任北京电影学院教授。影片编剧由北京电影学院教授刘一兵、河北传媒学院影视学院教授姚婉莉及影片导演李旭担任,中国传媒大学金贵荣教授担任摄影指导,中国传媒大学曹久平教授、西安美术学院教师于树耀担任美术指导,中国传媒大学佟华苗教授担任造型指导,北京电影学院教授周新霞担任剪辑指导,中国传媒大学教授刘晓飞担任声音指导,北京现代音乐学院教师郭好为担任作曲。

该片由李旭执导,娜仁花主演,由大焱地文化传媒(河北)有限公司出品,河北传媒学院摄制。

(杜思梦)

黄晓明监制《最后的真相》预售开启

本报讯 8月15日,由黄晓明监制、李太阁执导,黄晓明、闫妮、涂们、陶清子领衔主演,张嘉鑫、王影璐主演的电影《最后的真相》开启全国预售,同时发布张靓颖演唱的主题曲《从心》MV,以别具一格的率性“反话”,道出对自我与正义的坚持。而日前影片举行全国超前观影活动,亦收获首批观众的好评与反馈,纷纷表示“黄晓明造型突破、玩命耍狠不要帅,拆解真相层层反转结局意料之外”“闫妮、涂们饰演的金喜妹与马双喜复杂情感虐心,狠狠共情”。影片将于8月25日全国公映。

影片主题曲《从心》MV节奏轻快、旋律动感抓耳,由张靓颖亲自操刀填写歌词,其中“人说世道复杂,你打不过就跪”“能伸要能屈,总有下一次

机会”等笔触犀利的歌词,配合MV中嬉笑怒骂的影片画面,也映照了片中黄晓明饰演的律师丁义峰,在“探寻真相”与“找寻自我”过程中的心路历程,以及闫妮、涂们饰演的金喜妹与马双喜在“罪与爱”之间“蜜糖里藏刀”的残酷现实。

《最后的真相》日前在北京、上海、广州、深圳、成都、杭州、西安、南京、武汉、昆明十城开启超前观影活动,收获全国各地首批观众的好评和反馈,“最后的真相首波口碑”“黄晓明闫妮演技buff叠满”等热门话题更引起网友的讨论与热议。

该片由风山影业(重庆)、北京麦特、东阳易星传媒、北京捕影传媒出品。(杜思梦)



《学爸》北京首映获赞“有笑有泪有共情”

本报讯 8月14日,由黄渤监制并主演,苏亮编剧并执导,单禹豪、闫妮、张钧甯、张子贤主演,万茜、王迅特别出演,吴磊友情出演的电影《学爸》举办北京首映礼,诸多主创来到活动现场与观众交流互动,畅谈台前幕后的创作故事。

编剧兼导演苏亮透露,为了收集真正的一手素材,他经常在小区和学校门口找家长聊天,还会“潜伏”在家长群中观察他们的言行,“那个时刻可以从我的角度离他们近一点,体会到他们为了孩子用尽一切全力”。电影里的四组家庭,基本涵盖了他在采风时见到的家长种类,《学爸》以他们为代表,呈现了一个广阔的教育世界。

作为监制兼主演,黄渤当初看到剧本的时候,就觉得这是一个很好的现实题材故事,跟每个家庭都有关系,跟我们每个人都有关系。谈及与小演员一起拍戏,他感叹“雷小米”单禹豪就像“核动力”,拍摄过程中要让他六岁的孩子一直专注在角色里面非常不容易,“永远没有停的时候,在这个过程中能感受到幸福,也切切实实地感受到养他不容易”。闫妮认为刘真这个角色是付出型的妈妈,“没有她自己,全部精力放在孩子身上”,并表示刘真和雷大力是两种完全不同的



父母,但却是相互影响的,而这也给观众留下不少感悟,“我觉得这个戏里的家长没有对与错,大家互相影响,小孩在进步,家长也在进步、在不断思考。”张钧甯坦言,出演高亚琳让她体会到做母亲不容易,总是希望用爱给孩子最好的,她认为:“有的时候可以再宽容一点点,大家心里想的成功不一定是同一个成功,成功是不应该有标准的。”

现场观众纷纷表示“刚开始像爸爸雷大力一样,为孩子操碎了心,想让孩子特别优秀,看到后面有一种释怀的感觉”“我觉得要尊重每个孩子的个

性,让孩子发现兴趣、保护兴趣、成就兴趣”“这部电影给我们带来的并不是焦虑和烦恼,而是温馨治愈和满满的爱”。

该片是黄渤“HB+U”新导演助力计划的一部作品,由湖南银河酷娱文化传媒有限公司、上海瀚纳影视文化传媒有限公司、欢喜传媒、上海华人影业有限公司出品,天津猫眼微影文化传媒有限公司发行,将于8月18日全国上映。

(赵丽 姬政鹏)

《念念相忘》发布终极预告

本报讯 近日,将于8月22日七夕上映的电影《念念相忘》发布终极预告并同步开启预售。预告中,随着四火一句“许念念,你是不是要忘记我了”,许念念(刘浩存饰)与杨四火(宋威龙饰)共同经历的那段青春时光徐徐展开。从互看不顺眼到成为彼此青春里最独一无二的存在,两人相处的每个瞬间都充满着纯爱浪漫的氛围。

《念念相忘》改编自张皓宸畅销作品《我与世界只差一个你》中的同名短篇,明快飒爽的少女念念和中二臭屁的少年四火在最美的年纪遇见彼此,在青涩浪漫的双向暗恋中,共同拥有了一段最难忘的记忆。青春

里最幸运的事,莫过于你喜欢的人刚好也喜欢你。“当你站在那里,就是我的整个青春”,人群里欢呼时的笑容,视线交错时的心动,贴近彼此时清晰的心跳……两人双向暗恋的甜蜜细节在不经意间撩拨心弦。

这些瞬间不仅让观众看到了爱情最纯真的模样,也勾起了大家青春的回忆与共鸣。导演刘雨霖表示:“年少时我们拥有的东西并不多,所以喜欢一个人就会倾其所有把能做的都好全部给对方。”张皓宸也表示:“希望大家能够在我们这部电影里面找回爱情的初心,能找回爱情最原本的心跳。”(影子)

罪案电影《暗杀风暴》广州首映

本报讯 近日,罪案电影《暗杀风暴》举办了广州首映礼,导演邱礼涛,原著作者周浩晖,演员古天乐、张智霖、胡杏儿、吕良伟、陈国坤、蔡瀚亿、洪天明亮相活动现场,并与观众进行了互动交流。

邱礼涛导演表示:《暗杀风暴》和他近几年拍过的警匪片不同,更重悬疑和推理,相信会带给观众不一样的体验。原著作者周浩晖对影片的还原程度表示高度认可,更是惊叹“自己也被反转到了”。古天乐和张智霖虽然多次合作,但这次的角色都颇具新鲜感,古天乐将挑战毁容造型,而张智霖则饰演一个智商超高的天才警察。他们的表演也让不少观众大呼过瘾,表示非常惊喜。

放映结束后,很多观众仍意犹未尽,沉浸在错综复杂的人物关系和不

断反转的剧情中。“够生猛!够刺激!”是很多观众的直观评价。有书迷表示来之前还担心会不会“毁原著”,看完发现担忧完全是多余的,她也表示期待影片原班人马继续拍第二部。还有观众直呼被电影里的大尺度场面吓到,“邱导好敢拍,很久没有在大银幕

上看到尺度这么大的电影了”。

该片改编自周浩晖高分悬疑小说《死亡通知单:暗杀者》,由邱礼涛执导,古天乐、张智霖、吴镇宇、胡杏儿、周秀娜领衔主演,吕良伟、任达华友情客串演出,将于8月18日全国上映。(影子)



《花千骨》发“糖言无忌”版预告

本报讯 由陈都灵、李程彬领衔主演,茅子俊特别出演,赖美云、张紫宁主演,徐沐婵特别友情出演,陈晓东、张丽友情出演的东方奇幻电影《花千骨》近日发布“糖言无忌”版预告。预告创新性地以糖宝视角切入,记录下花千骨和白子画甜蜜交织的宿命之恋。预告以糖宝视角展开,伴随着糖宝轻快的声线,让粉丝们再度重温了

国民IP《花千骨》中的诸多甜虐名场面。起初,两人度过了一段心照不宣的时光。白子画救花千骨于落剑刹那,尽显偏爱与重视;花千骨也经常暗中观察这位高冷的尊上,微红的脸颊和上扬的嘴角尽显少女心事。作为一路暖心陪伴的贴心小棉袄,糖宝鼓励花千骨直面自己的感情:“难道,尊上就不能喜欢了?”但是随后的剧情却急

转直下,白子画废除花千骨的仙骨,忍痛将其逐出长留,而在花千骨遭受噬骨疼痛之际,幸好有糖宝挺身相护。最后一句“到此为止”,让虐心的氛围到达顶峰,让人大呼不够看的同时,也更加期待新版将如何塑造后续的经典剧情。

该片有望在今年登陆大银幕与全国观众相见。(杜思梦)

《绝地追击》还原边境恶性武装贩毒案件

本报讯 电影《绝地追击》近日发布“亡命围剿”版海报,武警云南边防8077部队的战士们正与顽固抵抗的边境毒枭展开交锋。战士们坚毅的目光彰显了他们誓死守卫边境安宁,与毒贩战斗到底的决心。同步发布的“亡命围剿”版预告中,边境一伙毒贩为转运1000公斤毒品层层布局,

借山洪掩盖罪恶行径。武警边防部队就此与贩毒团伙在恶劣环境中展开激战。

影片取材自边境恶性武装贩毒案件,由邱礼涛执导,欧豪、谷嘉诚、俞灏明、阿如那、黄尧领衔主演,将于8月25日上映。(杜思梦)

